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ACTA N°. 001-0L-GADPMS-2023 

SESIÓN ORDINARIA DEL ÓRGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO DE LA PROVINCIA DE MORONA SANTIAGO 

En la ciudad de Macas, cantón Morona, provincia de Morona 
Santiago, siendo las quince horas del día viernes 	trece 
de enero de dos mil veinte y tres, previa convocatoria del 
señor Prefecto, conforme los art. 50 literal c) y 318 del 
Código Orgánico de Organización Territorial Autonomía y 
Descentralización, se reúnen los señores Consejeros: 1.-
Vera López Auxilio Montalvina subroga a Antuash Tsenkush 
Alfonso (Consejero Provincial y Alcalde del Cantón Santiago 
de Méndez) 2.- Zhunio Ruiz Herlinda Marilú 	subroga a 
Bustamante Ramos Erik Francisco (Consejero Provincial y 
alcalde de Limón Indanza) 3.- Cabrera Arteaga Alexis 
Jamil(Consejero Provincial y Presidente de GAD Parroquial de 
San Isidro) 4.- Jaramillo Estrella Juan delegado de Delgado 
Torres Freddy Enrique (Consejero Provincial y Alcalde del 
Cantón Sucúa) 5.- Nadia Guizella Sensu Tunki subroga 
Galarza Guzmán Franklin Alejandro(Consejero Provincial y 
Alcalde del Cantón Morona) 6.- Ludizaca Asitimbay María 
Teolinda (Consejero Provincial y Presidenta GAD Parroquial 
de San Carlos de Limón)7.- Wampash Paati Eduvigis Piedad 
subroga a Pavón Sanmartín Francis German 	(Consejero 
Provincial y Alcalde de Cantón Gualaquiza)8.- Puanchir Sando 
José Gabriel (Consejero Provincial y Presidente de GAD 
Parroquial de San José de Morona), 9.- Quiroga Chimbo Julio 
Vicente(Consejero Provincial y Presidente del GAD Parroquial 
de Indanza),10.- Shakai Kaniras 	Wilson Mauro (Consejero 
Provincial y Alcalde del Cantón Huamboya)11.- Guallpa Guamán 
Elio Liberio delegado de Verdugo González Wilmer 
Lenin(Consejero Provincial y Alcalde del Cantón Pablo 
Sexto)12.- Kayap Tsamaraint Yamatam Jeannette delegada de 
Wachapa Ankuash Atamaint Bartolomé(Consejero Provincial y 
Alcalde del Cantón Taisha)13.- Cabrera Rivadeneira Talía 
Jeanette (Viceprefecta de la Provincia de Morona Santiago) 
14.- Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de la Provincia 
de Morona Santiago).- Orden del día propuesto para análisis 
y resolución: 1.- Constatación del quórum. 2.- Instalación 
de la sesión a cargo del Prefecto, 	Tlgo. Rafael Domingo 
Antuni Catani. 3.- 	Aprobación del orden del día. 4.- 
Conocimiento y resolución del acta de sesión ordinaria: N°. 
005-OL-GADPMS-2022 de fecha 19 de diciembre de 2022. 	5.- 
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Conocimiento y resolución del presupuesto prorrogado del 
Gobierno Autónomo Descentralizado Provincial de Morona 
Santiago para el año 2023. 6.- Conocimiento y autorización 
de la firma de convenio de financiamiento entre la 
Secretaria Técnica Circunscripción Territorial Amazónica y 
el Gobierno Provincial de Morona Santiago para el proyecto 
denominado CONSTRUCCIÓN DEL PUENTE COLGANTE SOBRE EL RIO 
MACUMA, PASO A PUMPUENTSA, CANTÓN TAISHA, PROVINCIA DE 
MORONA SANTIAGO. 7.- 	Conocimiento y autorización de la 
firma de convenio de financiamiento entre Banco de 
Desarrollo y el Gobierno provincial de Morona Santiago para 
el proyecto denominado CONSTRUCCION DEL PUENTE SOBRE EL RIO 
LLUSHIN, CANTÓN PALORA, PROVINCIA DE MORONA SANTIAG0.8- 
Conocimiento y autorización de la licencia para comisión de 
servicios al exterior del 	Tlgo. Rafael Domingo Antuni 
Catani para que participe a nombre del Gobierno Provincial 
de Morona Santiago de la invitación que realiza el Lic. 
Mauricio Vila fosal Gobernador del estado de Yucatan a la 
13° reunión anual de grupo de gobernadores GCF Task Force 
"la salud en el planeta, la salud de todos, que se llevara a 
cabo en Merida, Yucatán del 07 al 10 de febrero de 2023.9-
Conocimiento y aprobación del informe para el pago de 
viáticos del 09 al 14 de octubre de 2022 presentado en la 
solicitud de autorización para el cumplimiento de servicios 
institucionales 2022 /000224, suscrito por el prefecto Tlgo. 
Rafael Domingo Antuni Catani, del viaje realizado a la 
región de San Martin - Perú en la cual participo de la 
reunión de trabajo junto a los gobernadores por el clima y 
los bosques del 09 al 14 de octubre de 2022.10-Clausura.-1.-
CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM.- Antuni Catani Rafael Domingo 
(Prefecto de la Provincia de Morona Santiago).- Señor 
Secretario proceda a constatar el quórum, 	y el registro 
respectivo.- Cruz Aguirre Alex Vladimir (Secretario 
General).- Señores consejeros Provinciales se va proceder a 
constatar el quórum respectivo. 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM PRESENTE AUSENTE 
1 Vera 	López 	Auxilio 	Montalvina 

subrogante 	de 	Antuash 	Tsenkush 
Alfonso 

X 

12 Zhunio 	Ruiz 	Herlinda 	Marilú 
subrogante 	de 	Bustamante 	Ramos 
Erik Francisco 

X 
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3 Cabrera Arteaga Alexis Jamil X 
4 Calle Brito Wilfrido Edilberto X 
5 Chacón Maldonado Jhoni Bolívar X 

6 Jaramillo 	Estrella 	Juan 	delegado 
de Delgado Torres Freddy Enrique 

X 

7 Nadia 	Guizella 	Sensu 	Tunki 
subrogante 	de 	Galarza 	Guzmán 
Franklin Alejandro 

X 

8 Heras Calle Luis Alejandro X 

9 Ludizaca Asitimbay María Teolinda X 
10 Mankash Papue Kunkumas Gonzalo X 
11 Wampash 	Paati 	Eduvigis 	Piedad 

subrogante 	de 	Pavón 	Sanmartín 
Francis Germán 

X 

12 Puwanchir Sando José Gabriel X 
13 Quiroga Chimbo Julio Vicente X 
14 Shakai Kaniras 	Wilson Mauro X 
15 Unkush Ampush Gregorio X 
16 Guallpa 	Guamán 	Elio 	Liberio 

delegado 	de 	Verdugo 	González 
Wilmer Lenin 

X 

17 Kayap Tsamaraint Yamatam Jeannette 
delegada 	de 	Wachapa 	Ankuash 
Atamaint Bartolomé 

X 

18 Cabrera 	Rivadeneira 	Talla 
Jeanette 

X 

19 Antuni Catani Rafael 	Domingo X 

Existe el quórum reglamentario señor Prefecto.- 2.-
INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL PREFECTO, TLGO. RAFAEL 
DOMINGO ANTUNI CATANI.- En primer lugar quiero saludar a cada 
uno de ustedes estimados compañeros y compañeras alcaldesas, 
alcaldes quiénes sufragan, quiénes encaminan las actividades 
en cada uno de vuestros cantones la subrogación es importante 
mis estimados las delegaciones de igual manera, las 
decisiones que se toman aquí es pensando en la provincia de 
Morona Santiago, un saludo a la compañera viceprefecta de la 
provincia de Morona Santiago con quiénes permitimos 
compañeros el prefecto, la señora viceprefecta dar el quorum 
reglamentario cuando la mayoría debería ser los compañeros 
consejeros, en verdad habido compañeros alcaldes titulares si 
van a ausentarse no piensen que también tienen unos 
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compañeros qué pueden acompañar que pueden enviar para el 
cumplimiento de esta actividad importante. Es una 
convocatoria para discutir temas para el desarrollo 
provincial desearles en cada uno de vuestros espacios éxito 
en las gestiones muchos de nosotros estaremos hasta el 14 de 
mayo y hemos iniciado este año 2023 es el treceavo día que 
estamos ya consumiendo el año, en tal sentido ha sido 
importante convocarlos para conocer, animarnos a conocer 
temas importantes y también finalmente desearles feliz año 
2023. Con esto quiero declarar instalada la sesión ordinaria 
convocada para esta tarde, porque esta tarde a veces 
convocamos a las 10 de la mañana y nos han sugerido varios 
compañeros qué somos de distintos lugares de manera especial 
de Gualaquiza, Tiwintza, Taisha inclusive también Palora, San 
Juan Bosco, era de pensar que sea un poquito más tarde hasta 
llegar hasta ir a almorzar nos han manifestado los 
compañeros, por eso estamos acogiendo las varias sugerencias 
de los compañeros y compañeras por la cual ha sido convocado 
a esta hora. Dando la cordial bienvenida a cada uno de 
ustedes declaró instalada la sesión ordinaria convocada para 
la tarde del día de hoy compañeros, vamos a continuar con la 
sesión siguiente punto señor secretario.- Cruz Aguirre Alex 
Vladimir (Secretario General).- 3.- 	Aprobación del orden 
del día.- Cabrera Rivadeneira Talía Jeanette (Viceprefecta de 
la Provincia de Morona Santiago).- Señor prefecto compañeros 
miembros de la Cámara solicito que por favor se ingrese en el 
orden del día la aprobación del informe de la comisión de 
servicios realizada en la Universidad de Alicante de parte de 
mi persona y también que se considere el permiso de salida de 
país para ser ponente en la Universidad de la Sabana en 
Colombia gracias.-Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de 
la Provincia de Morona Santiago).- La compañera viceprefecta 
y miembro de este Consejo o de la Cámara Provincial solicita 
qué se incluya los dos puntos, primero conocimiento y 
aprobación del informe de la comisión de servicios de un 
viaje realizado lógicamente aprobado por la Cámara 
Provincial, la otra tiene una invitación agregar en la agenda 
y conocer y aprobar o autorizar para que pueda tener esa 
representación en el lugar o en los hechos qué amerita la 
invitación. En consideración mis estimados compañeros de 
agregar esos dos puntos en la agenda del día, apoya la 
compañera, apoyan las compañeras por lo tanto someta a la 
votación y en tal sentido se agregarán esos dos puntos a la 
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agenda. - Cruz Aguirre Alex Vladimir (Secretario General).- 
Sí señor prefecto hay una moción para que se agregue los dos 
puntos, una para la comisión, informe y aprobación. 
Conocimiento y aprobación del informe de la comisión de 
servicios y otra para la autorización comisión de servicios, 
comisión de salida del país someto a votación compañeros 
consejeros. Con su autorización señor prefecto, procedo a 
tomar votación del orden del día. - 

ORDEN DEL DÍA APROBADO AUSENTE 

1 Vera 	López 	Auxilio 
Montalvina 	subrogante 	de 
Antuash Tsenkush Alfonso 

X 

2 Zhunio 	Ruiz 	Herlinda 
Marilú 	subrogante 	de 
Bustamante 	Ramos 	Erik 
Francisco 

X 

3 Cabrera 	Arteaga 	Alexis 
Jamil 

X 

4 Calle 	Brito 	Wilfrido 
Edilberto 

X 

5 Chacón 	Maldonado 	Jhoni 
Bolívar 

X 

6 Jaramillo 	Estrella 	Juan 
delegado de Delgado Torres 
Freddy Enrique 

X 

7 Nadia Guizella Sensu Tunki 
subrogante 	de 	Galarza 
Guzmán Franklin Alejandro 

X 

8 Heras Calle Luis Alejandro 

9 Ludizaca 	Asitimbay 	María 
Teolinda 

X 

10 Mankash 	Papue 	Kunkumas 
Gonzalo 

X 

11 Wampash 	Paati 	Eduvigis 
Piedad 	subrogante 	de 
Pavón 	Sanmartin 	Francis 
Germán 

X 

12 Puwanchir 	Sando 	José 
Gabriel 

X 

13 Quiroga 	Chimbo 	Julio 
Vicente 

X 
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14 Shakai 	Kaniras 	Wilson 
Mauro 

X 

15 Unkush Ampush Gregorio X 

16 Guallpa 	Guamán 	Elio 
Liberio 	delegado 	de 
Verdugo 	González 	Wilmer 
Lenin 

X 

17 Kayap 	Tsamaraint 	Yamatam 
Jeannette 	delegada 	de 
Wachapa 	Ankuash 	Atamaint 
Bartolomé 

X 

18 Cabrera Rivadeneira 	Talía 
Jeanette 

X 

19 Antuni 	Catani 	Rafael 
Domingo 

X 

CON 11 VOTOS. 	Se resuelve. Aprobar el orden del día  
incorporando dentro del mismo para análisis y resolución:  

a) Conocimiento y autorización de la licencia para comisión 
de servicios al exterior de la Viceprefecta Sra. Talía  
Jeanette Cabrera Rivadeneira para que participe de la  
invitación que realiza María Fernanda Román Directora de  
la Escuela de Gobiernos Universidad Hemisferios para que  
dicte una Charla en el módulo "Story Telling" en la  
Universidad de la Sabana en Chia Bogota - Colombia del  
24 al 28 abril de 2023, dentro del programa "Liderazgo  
y Gerencia Publica de Mujeres"  

b) Conocimiento y aprobación del informe para liquidación 
de viáticos 5 al 10 de noviembre de 2022 presentado en 
la solicitud de autorización para el cumplimiento de  
servicios institucionales informe N° 2022/001824  
suscrito por la comisionada Viceprefecta Sra. Talía 
Jeanette Cabrera Rivadeneira, comisión efectuada en la 
universidad de Alicante (España) del 05 al 10 de  
noviembre de 2022.  

Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de la Provincia de 
Morona Santiago).- Continuamos señor secretario con la 
sesión.- Cruz Aguirre Alex Vladimir (Secretario General).-
4.- Conocimiento y resolución del acta de sesión ordinaria: 
N°. 005-OL-GADPMS-2022 de fecha 19 de diciembre de 2022.-
Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de la Provincia de 
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Morona Santiago).- Compañeros y compañeras tenemos el acta 
en vuestras manos, en tal sentido es oportuno ponerlos a 
consideración si tienen alguna observación, alguna cosa que 
agregar o quitar en la presente acta que está en vuestras 
manos mis estimados. La compañera consejera Talla propone la 
aprobación del acta, apoya la moción el compañero consejero 
de Sucúa por lo tanto vamos a poner a consideración la 
aprobación señor secretario proceda a dar la votación 
correspondiente.- Cruz Aguirre Alex Vladimir (Secretario 
General).- Con su autorización señor prefecto, procedo a 
tomar votación.- 
Conocimiento y resolución del 
acta de sesión ordinaria: N°. 
005-OL-GADPMS-2022 	de 	fecha 
19 de diciembre de 2022. 

APROBADO AUSENTE 

1 Vera 	López 	Auxilio 
Montalvina 	subrogante 	de 
Antuash Tsenkush Alfonso 

X 

2 Zhunio 	Ruiz 	Herlinda 
Marilú 	subrogante 	de 
Bustamante 	Ramos 	Erik 
Francisco 

X 

3 Cabrera 	Arteaga 	Alexis 
Jamil 

X 

4 Calle 	Brito 	Wilfrido 
Edilberto 

X 

5 Chacón 	Maldonado 	Jhoni 
Bolívar 

X 

6 Jaramillo 	Estrella 	Juan 
delegado de Delgado Torres 
Freddy Enrique 

X 

7 Nadia Guizella Sensu Tunki 
subrogante 	de 	Galarza 
Guzmán Franklin Alejandro 

X 

8 Heras Calle Luis Alejandro X 

9 Ludizaca 	Asitimbay 	María 
Teolinda 

X 

10 Mankash 	Papue 	Kunkumas 
Gonzalo 

X 

11 Wampash 	Paati 	Eduvigis 
Piedad 	subrogante 	de 

X 
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Pavón 	Sanmartín 	Francis 
Germán 

12 Puwanchir 	Sando 	José 
Gabriel 

X 

13 Quiroga 	Chimbo 	Julio 
Vicente 

X 

14 Shakai 	Kaniras 	Wilson 
Mauro 

X 

15 Unkush Ampush Gregorio X 

16 Guallpa 	Guamán 	Elio 
Liberio 	delegado 	de 
Verdugo 	González 	Wilmer 
Lenin 

X 

17 Kayap 	Tsamaraint 	Yamatam 
Jeannette 	delegada 	de 
Wachapa 	Ankuash 	Atamaint 
Bartolomé 

X 

18 Cabrera Rivadeneira 	Talía 
Jeanette 

X 

19 Antuni 	Catani 	Rafael 
Domingo 

X 

CON 12 VOTOS. Se resuelve. 	Aprobar el acta de sesión 
ordinaria: N°. 05-0L-GADPMS-2022 de fecha 19 de diciembre de  
2022.-Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de la Provincia 
de Morona Santiago).- Siguiente punto señor Secretario.- Cruz 
Aguirre Alex Vladimir (Secretario General).-5.- Conocimiento 
y resolución del presupuesto prorrogado del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Provincial de Morona Santiago para el año 
2023. - Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de la 
Provincia de Morona Santiago). Existe un presupuesto 
prorrogado como cualquier gad en el país estimados 
compañeros, en tal sentido nuestra obligación como Cámara 
Provincial es conocer y autorizar para que podamos ejecutar 
hasta el último día en la cual vamos a cumplir nuestras 
funciones. En tal sentido existe un documento preparado a 
través de la Dirección Financiera, pues allí tenemos una 
compañera directora ella ha trabajado con los técnicos de 
todas las áreas para que esté bien elaborado este documento y 
permitir el conocimiento y aplicación de este proyecto. Le 
invitamos a usted compañera directora financiera que dé a 
conocer y luego permitir cualquier inquietud que se presente 
de parte de ustedes compañeros iniciamos.- Rivadeneira 
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Rodríguez Nubia Amparito (Directora General de Gestión 
Financiera).- Muchas gracias señor prefecto muy buenas tardes 
señora viceprefecta, señores consejeros compañeros 
directores, en el cumplimiento con el artículo 82 del 
Reglamento del Código Orgánico de Planificación y Finanzas 
donde menciona.- Programación presupuestaria en el año que se 
posesiona el/la Presidente/a de la República. Hasta que se 
apruebe el Presupuesto General del Estado del año en que se 
posesiona la Presidenta o el Presidente de la República, 
regirá el monto total del presupuesto inicial del año 
anterior. Particular que deberá ser notificado oficialmente 
por parte del ministro o ministra a cargo de las finanzas 
públicas a la Asamblea Nacional hasta el 15 de enero junto 
con un informe técnico, en los presupuestos del resto del 
sector público se aplicará esta misma disposición con su 
respectivo Órgano Legislativo, en los presupuestos de los 
gobiernos autónomos descentralizados sus empresas públicas y 
sus entidades adscritas se aplicará esta misma disposición 
con respecto a su máxima autoridad en el año de posesión de 
la misma. Señor prefecto compañeros consejeros estamos dando 
cumplimiento con este artículo para el conocimiento del 
presupuesto prorrogado del año 2023, en este sentido queremos 
informar que el presupuesto prorrogado va a quedar conforme 
se encuentra detallado en el documento. Este es el presupuesto 
prorrogado qué se va a trabajar o que se va a poner en vigencia a 
partir del primero de enero del 2023, que ya está en vigencia a 
partir del primero de enero de 2023 y que se va a estar ejecutando 
hasta el 15 de mayo de 2023. Eso es mi exposición señor prefecto 
si alguien tiene alguna inquietud les podemos responder muchas 
gracias.-Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de la Provincia de 
Morona Santiago).- Gracias a usted compañera financiera ponemos a 
consideración estimados compañeros y compañeras este proyecto de 
presupuesto prorrogado en consideración.- Wampash Paati Piedad 
delegada de Pavón Sanmartín Francis German (Consejero Provincial 
y Alcalde de Cantón Gualaquiza).- Muy buenas tardes señor prefecto 
compañeros consejeros, primero que nada darles un feliz año pues 
estamos ya a vísperas de culminar nuestra gestión en cuanto se 
refiere a 2019-2023, en este momento subrogado funciones hemos 
revisado de mi parte yo he revisado el presupuesto prorrogado eso 
estamos haciendo todos los gads. Por lo tanto considero de qué 
debe ser aprobado y mi apoyo para que los compañeros puedan 
considerar la propuesta.- Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto 
de la Provincia de Morona Santiago).- Apoyo de la moción de la 
aprobación de conocimiento y autorización creo que es no, 
conocimiento y resolución del presupuesto prorrogado. Existe la 
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propuesta de aprobación y tiene apoyo en tal sentido señor 
secretario proceda a la votación correspondiente.- Cruz Aguirre 
Alex Vladimir (Secretario General).- Con su autorización señor 
prefecto, procedo a tomar votación.- 
Conocimiento y resolución del 
presupuesto 	prorrogado 	del 
Gobierno 	 Autónomo 
Descentralizado Provincial 	de 
Morona Santiago para el 	año 
2023. 

POR CONOCIDO AUSENTE 

1 Vera 	López 	Auxilio 
Montalvina 	subrogante 	de 
Antuash Tsenkush Alfonso 

X 

2 Zhunio 	Ruiz 	Herlinda 
Marilú 	subrogante 	de 
Bustamante 	Ramos 	Erik 
Francisco 

X 

3 Cabrera 	Arteaga 	Alexis 
Jamil 

X 

4 Calle 	Brito 	Wilfrido 
Edilberto 

X 

5 Chacón 	Maldonado 	Jhoni 
Bolívar 

X 

6 Jaramillo 	Estrella 	Juan 
delegado de Delgado Torres 
Freddy Enrique 

X 

7 Nadia Guizella Sensu Tunki 
subrogante 	de 	Galarza 
Guzmán Franklin Alejandro 

X 

8 Heras Calle Luis Alejandro X 

9 Ludizaca 	Asitimbay 	María 
Teolinda 

X 

10 Mankash 	Papue 	Kunkumas 
Gonzalo 

X 

11 Wampash 	Paati 	Eduvigis 
Piedad 	subrogante 	de 
Pavón 	Sanmartín 	Francis 
Germán 

X 

12 Puwanchir 	Sando 	José 
Gabriel 

X 

13 Quiroga 	Chimbo 	Julio X 
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Vicente 
14 Shakai 	Kaniras 	Wilson 

Mauro 
X 

15 Unkush Ampush Gregorio X 

16 Guallpa 	Guamán 	Elio 
Liberio 	delegado 	de 
Verdugo 	González 	Wilmer 
Lenin 

X 

17 Kayap 	Tsamaraint 	Yamatam 
Jeannette 	delegada 	de 
Wachapa 	Ankuash 	Atamaint 
Bartolomé 

X 

18 Cabrera Rivadeneira 	Talía 
Jeanette 

X 

19 Antuni 	Catani 	Rafael 
Domingo 

X 

CON 13 VOTOS. Se resuelve. Dar por conocido el Presupuesto 
Prorrogado del Gobierno Autónomo Descentralizado Provincial  
de Morona Santiago para el ejercicio económico del año 2023,  
incorporando las consideraciones del oficio N° GADPMS- DGGF- 
2023-0012-0. 	Anexo presupuesto 2023 con el 	informe  
técnico.-Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de la 
Provincia de 
Secretario.- 
General).-6.- 
convenio de 

Morona Santiago).- Siguiente punto señor 
Cruz Aguirre Alex Vladimir (Secretario 
Conocimiento y autorización de la firma de 

financiamiento entre 	la Secretaria Técnica 
Circunscripción Territorial Amazónica y el Gobierno 
Provincial de Morona Santiago para el proyecto denominado 
CONSTRUCCIÓN DEL PUENTE COLGANTE SOBRE EL RIO MACUMA, PASO A 
PUMPUENTSA, CANTÓN TAISHA, PROVINCIA DE MORONA SANTIAGO.-
Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de la Provincia de 
Morona Santiago).- En consideración estimados compañeros y 
compañeras de la Cámara Provincial, existe esta oportunidad 
de que ustedes autoricen, compañero consejero alcalde del 
cantón Huamboya tiene la palabra.- Shakai Kaniras Wilson 
Mauro (Consejero Provincial y Alcalde del Cantón Huamboya).-
Nosotros como Cámara Provincial no podemos obstaculizar el 
desarrollo de la provincia toda vez de que se necesita un 
financiamiento con la CTEA, razón por la cual solicito a 
todos los consejeros qué autoricemos, eso va para el bien del 
cantón Taisha y Taisha todo el mundo conocemos pues necesita 
de grandes obras de esto y mucho más. Por eso solicito a toda 
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la Cámara Provincial que apoyen la moción de autorización de 
la firma de convenio.- Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto 
de la Provincia de Morona Santiago).- Existe la propuesta del 
compañero alcalde de Huamboya qué se autorice o que la Cámara 
autorice la firma del convenio en busca de recursos ante la 
CTEA para financiar el puente sobre el río Macuma pasó a 
Pumpuentsa, existe apoyo a la moción Gualaquiza se suma a la 
moción, vamos a someter a votación correspondiente mi 
estimado secretario.- Cruz Aguirre Alex Vladimir (Secretario 
General).- Con su autorización señor prefecto, procedo a 
tomar votación.- 
Conocimiento y autorización 

de 	la 	firma 	de 	convenio 	de 
financiamiento 	entre 	la 
Secretaria 	 Técnica 
Circunscripción 	Territorial 
Amazónica 	y 	el 	Gobierno 
Provincial de Morona Santiago 
para 	el 	proyecto 	denominado 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	PUENTE 
COLGANTE SOBRE EL RIO MACUMA, 
PASO 	A 	PUMPUENTSA, 	CANTÓN 
TAISHA, 	PROVINCIA 	DE 	MORONA 
SANTIAGO. 

AUTORIZADO AUSENTE 

1 Vera 	López 	Auxilio 
Montalvina 	subrogante 	de 
Antuash Tsenkush Alfonso 

X 

2 Zhunio 	Ruiz 	Herlinda 
Marilú 	subrogante 	de 
Bustamante 	Ramos 	Erik 
Francisco 

X 

3 Cabrera 	Arteaga 	Alexis 
Jamil 

X 

4 Calle 	Brito 	Wilfrido 
Edilberto 

X 

5 Chacón 	Maldonado 	Jhoni, 
Bolívar 

X 

6 Jaramillo 	Estrella 	Juan 
delegado de Delgado Torres 
Freddy Enrique 

X 

7 Nadia Guizella Sensu Tunki 
subrogante 	de 	Galarza 

X 
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Guzmán Franklin Alejandro 
8 Heras Calle Luis Alejandro X 

9 Ludizaca 	Asitimbay 	María 
Teolinda 

X 

10 Mankash 	Papue 	Kunkumas 
Gonzalo 

X 

11 Wampash 	Paati 	Eduvigis 
Piedad 	subrogante 	de 
Pavón 	Sanmartín 	Francis 
Germán 

X 

12 Puwanchir 	Sando 	José 
Gabriel 

X 

13 Quiroga 	Chimbo 	Julio 
Vicente 

X 

14 Shakai 	Kaniras 	Wilson 
Mauro 

X 

15 Unkush Ampush Gregorio X 

16 Elio 	Liberio 	Guallpa 
Guamán 	delegado 	de 
Verdugo 	González 	Wilmer 
Lenin 

X 

17 Kayap 	Tsamaraint 	Yamatam 
Jeannette 	delegada 	de 
Wachapa 	Ankuash 	Atamaint 
Bartolomé Estoy de acuerdo 
con la firma del convenio 
pero 	también 	hay 	que 
analizar 	porque 	aquí 	en 
este 	ítem 	que 	estamos 
analizando 	 dice 
construcción 	de 	puente 
colgante 	no 	sé 	en 	el 
proyecto cómo está, 	sí 	es 
puente 	 colgante 
solicitamos 	 puente 
colgante 	o 	de 	hormigón, 
eso 	tocaría 	analizar 	y 
para 	que 	las 	obras 	el 
trabajo que se va a hacer 
también 	quede 	para 	la 

X 
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historia un trabajo bien 
hecho, para que se analice 
este proyecto eso sería 
una 	sugerencia 	para. 
Porque nosotros donde 
habitamos en el cantón 
Taisha 	con 	esta 
problemática estamos ya 
muchos años, año tras año 
y que en este periodo por 
lo menos dejen el proceso 
para que las nuevas 
autoridades que van a 
venir ejecuten el trabajo 
bien hecho, porque hay la 
gente que necesita la 
gente que está enferma por 
calamidad 	doméstica 
quieren salir, pero por 
esta problemática que 
vivimos allá no se puede. 
Entonces señor prefecto 
solicito de que también 
este puente que se va a 
realizar el convenio que 
se va a hacer sea 
analizado bien por los 
técnicos. Gracias y con 
esto mi voto es autorizar 
la firma de convenio. 

Cabrera Rivadeneira Talía 
Jeanette 

Antuni 	Catani 	Rafael 
Domingo.- Antes de dar 
también mi voto a favor 
vale la pena acoger las 
palabras 	de 	nuestra 
compañera en verdad es un 
trabajo técnico y no 
quisiéramos 	nosotros 
repetir en la historia un 
puente pasarela simple, 
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está nominado así porque 
utiliza cables el piso 
será de hormigón o sino 
será de tall o sino será 
de asfalto, en las vías 
en donde hemos planteado 
puentes 	grandes 	sus 
accesos 	han 	quedado 
asfaltados pero creo que 
está muy lejos no va a 
quedar a ese nivel pero 
es un puente tipo puente 
pasarela pero no es con 
cables simples ni tampoco 
con madera, es un puente 
bastante 	significativo 
igual o casi similar cómo 
construimos el puente 
sobre el río Pastaza pasó 
a Cumandá por eso se 
llama 	puente 	tipo 
pasarela 	para 	no 
equivocarme y que esté 
claro ahí están los 
compañeros que diseñaron 
han recibido sus debidas 
observaciones 	hemos 
cumplido requisitos, en 
este momento ya en el 
proceso de la firma del 
convenio, 	ingeniero 
Patricio Ávila y si hay 
algo que explicar mi 
estimado Darwin Calva 
tiene la palabra en forma 
resumida y oportuna.-
Patricio Ávila (Director 
de Obras Públicas).- Un 
saludo señor prefecto 
compañeros 	consejeros 
compañeros directores, sí 
simplemente 	es 	la 
denominación técnica qué 
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se le da al puente yo 
creo 	que 	el 	señor 
prefecto hizo una buena 
referencia una buena 
comparación referente al 
puente sobre el río 
Pastaza pasó a Cumandá, 
yo podría comparar con un 
puente que está más cerca 
que sería el puente que 
está aquí sobre el río 
Upano es un puente de 
alta capacidad compañera, 
simplemente los técnicos 
nosotros 	 llamamos, 
colgante por que cuelga 
de cables los tableros no 
es de madera no, es un 
puente de alta capacidad 
de eso estese segura 
compañera 	consejera.- 
Antuni Catani Rafael 
Domingo (Prefecto de la 
Provincia 	de 	Morona 
Santiago).- Finalmente el 
área de planificación 
justificaron porque la 
construcción 	 es 
importante en esta área 
lo 	hemos 	mencionado 
políticamente 	 mis 
estimados compañeros y 
compañeras 	todos 	los 
compañeros que están aquí 
de 	manera 	especial 
alcaldes y alcaldesas 
titulares han permitido 
en decir es el primer 
puente importante de ese 
nivel el ingreso hacia el 
territorio Achuar hacia 
el territorio de la NAE, 
entonces 	no 	podíamos, 
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nosotros permitir que 
exista 	otro 	puente 
pasarela ya lo de 
históricos se acabaron 
más bien son nominaciones 
denominaciones nada más y 
aún más el cantón Taisha 
no va a endeudarse 
totalmente nada, tampoco 
la provincia se endeuda 
por qué es un fondo no 
reembolsable igual hemos 
construido 	el 	puente 
sobre el río Panki 
pasando 	el 	centro 
cantonal de Taisha eso 
también financio la CTEA 
no es deuda, estamos para 
construir en este momento 
o colocar el puente 
Bailey sobre el río 
Macuma paso a Paati 
también conseguido con 
fondos no reembolsables. 
Entonces 	tratemos 	de 
decir ya compañeros de la 
Cámara aunque sea por lo 
menos en verdad ustedes 
mis estimados compañeros 
han permitido cómo se 
está haciendo ahora firma 
de convenios, consecución 
de 	recursos 	unos 
reembolsables otros no 
reembolsables el cantón 
Taisha es el que más está 
recibiendo en inversión 
territorio tan grande no 
hay cómo decir con un 
solo puente todo Taisha 
va a decir viva. Entonces 
mi estimada compañera 
igual le he dicho al 
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compañero 	consejero 
actual alcalde apoyen 
donde 	qué 	es 	la 
iniciativa cómo se está 
tomando hoy de esta 
manera, usted también ha 
dado con su voto de que 
se apoye la firma de 
convenio si no se ejecuta 
la contratación diríamos 
en estos 4 meses que nos 
falta de administración, 
será el compañero futuro 
prefecto para que el 
firme el convenio o en 
cumplimiento de firma del 
convenio 	ejecute 	esa 
obra, lo que estamos 
autorizando es el inicio 
la 	 consecución, 
continuación 	de 	los 
procesos de lograr el 
financiamiento. Nada más 
mi estimada compañera así 
que reitero cuándo se 
empiece a construir Dios 
mediante usted verá un 
puente similar cómo está 
sobre el río Pastaza paso 
a Cumandá, vaya visiten 
los que pueden ese lugar 
los que tienen dudas. 
Vamos a iniciar con el 
mismo tipo de puente 
sobre el río Zamora paso 
a la cordillera del 
Cóndor sector Tagual ya 
está contratado estamos 
por 	contratar 	la 
fiscalización externa y 
allí será similar, como 
todo este grupo de 
compañeros de la Cámara 
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Provincial podían aprobar 
cualquier 	cosita 	qué 	se 
construya 	en 	Morona 
Santiago no lo han hecho, 
no 	han 	tenido 	ningún 
espíritu 	de 	ese 	nivel 
todos 	los 	compañeros 	de 
la 	Cámara 	Provincial 	han 
apoyado para que 	se haga 
bien y esperamos que Dios 
bendiga 	a 	los 	señores 
constructores para que se 
terminen 	esas 	obras 	que 
ya están unas iniciándose 
y 	otras 	por 	iniciar. 	Con 
esas 	palabras 	mis 
estimados 	compañeros 	y 
compañeras 	también 	me 
sumo 	en 	dar 	mi 	voto 	a 
favor 	para 	la 	firma 	de 
convenio 	y 	luego 
conseguir 	los 	recursos 	y 
construir 	ese 	puente 	qué 
es 	importante 	en 	el 
cantón Taisha y en Morona 
Santiago. 

CON 13 VOTOS. Se resuelve. Autorizar la firma de convenio de  
financiamiento entre la Secretaria Técnica Circunscripción 
Territorial Amazónica y el Gobierno Provincial de Morona  
Santiago para el proyecto denominado CONSTRUCCIÓN DEL PUENTE 
COLGANTE SOBRE EL RIO MACUMA, PASO A PUMPUENTSA, CANTÓN 
TAISHA, PROVINCIA DE MORONA SANTIAGO.-Antuni Catani Rafael 
Domingo (Prefecto de la Provincia de Morona Santiago).-
Siguiente punto señor Secretario.- Cruz Aguirre Alex Vladimir 
(Secretario General).-7.- Conocimiento y autorización de la 
firma de convenio de financiamiento entre Banco de Desarrollo 
y el Gobierno provincial de Morona Santiago para el proyecto 
denominado CONSTRUCCION DEL PUENTE SOBRE EL RIO LLUSHIN, 
CANTÓN PALORA, PROVINCIA DE MORONA SANTIAGO.-Antuni Catani 
Rafael Domingo (Prefecto de la Provincia de Morona 
Santiago).- En consideración mis estimados compañeros el 
siguiente proyecto que está en nominación y en busca de 
autorización para financiamiento correspondiente, compañera 
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viceprefecta de la provincia tiene la palabra.- Cabrera 
Rivadeneira Talía Jeanette (Viceprefecta de la Provincia de 
Morona Santiago).- Bueno antes que nada quiero felicitarle 
compañero prefecto a pesar de nuestras diferencias que hemos 
tenido siempre he admirado y lo he dicho públicamente, la 
gestión que usted ha hecho en esta administración porque 
conseguir fondos á sido histórico y ahí está en este momento 
también se está viendo las obras que se están inaugurando, 
los puentes etcétera. Es así que propongo compañeros que 
aprobemos y autoricemos la firma del convenio gracias.- 
Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de la Provincia de 
Morona Santiago).- Tiene apoyo compañeros la propuesta de la 
compañera Talía viceprefecta, por lo tanto señor secretario 
tomé la votación correspondiente.- Cruz Aguirre Alex Vladimir 
(Secretario General).- Con su autorización señor prefecto, 
procedo a tomar votación.- 

AUSENTE Conocimiento y autorización 
de la firma de convenio de 
financiamiento entre Banco de 
Desarrollo y el Gobierno 
provincial de Morona Santiago 
para el proyecto denominado 
CONSTRUCCION DEL PUENTE SOBRE 
EL RIO LLUSHIN, CANTÓN 
PALORA, PROVINCIA DE MORONA 
SANTIAGO. 

AUTORIZADO 

Vera 	López 	Auxilio 
Montalvina subrogante de 
Antuash Tsenkush Alfonso. 
Señor 	prefecto 	y 
compañeros 	consejeros 
considero que los pueblos 
necesitan desarrollarse y 
las vías y 
constituyen 
elementos 
conducen a 
mi voto a 
autorización 
del convenio. 

los puentes 
estos 

qué 	nos 
integrarnos, 
favor de la 
de la firma 

Zhunio 	Ruiz 	Herlinda 
Marilú 	subrogante 	de 
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Bustamante 	Ramos 	Erik 
Francisco 

3 Cabrera 	Arteaga 	Alexis 
Jamil 

X 

4 Calle 	Brito 	Wilfrido 
Edilberto 

X 

5 Chacón 	Maldonado 	Jhoni 
Bolívar 

X 

6 Jaramillo 	Estrella 	Juan 
delegado de Delgado Torres 
Freddy Enrique 

X 

7 Nadia 	Guizella 	Sensu 
Tunki 	subrogante 	de 
Galarza 	Guzmán 	Franklin 
Alejandro 

X 

8 Heras Calle Luis Alejandro X 

9 Ludizaca 	Asitimbay 	María 
Teolinda 

X 

10 Mankash 	Papue 	Kunkumas 
Gonzalo 

X 

11 Wampash 	Paati 	Eduvigis 
Piedad 	subrogante 	de 
Pavón 	Sanmartín 	Francis 
Germán. 

X 

12 Puwanchir 	Sando 	José 
Gabriel 

X 

13 Quiroga 	Chimbo 	Julio 
Vicente 

X 

14 Shakai 	Kaniras 	Wilson 
Mauro.- 	Antes 	de 	dar 	mi 
votación quiero hacerle un 
recuerdo 	Huamboya 	se 
declaró 	en 	estado 	de 
emergencia 	y 	de 	ahí 	se 
derribó 	la 	necesidad 	de 
construcción 	de 	tres 
puentes 	Najembáime 	y 

X 
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también 	el 	puente 	pasó 	a 
Suritiak y puente valle de 
Palmar, 	entonces 	los 
estribos 	que 	construyó 	el 
Consejo 	Provincial 	están 
firmes, 	entonces 	solicito 
casi 	siempre 	llegan 	la 
gente 	con 	comisiones 	al 
cantón 	Huamboya 	a 	la 
alcaldía, 	solicito 	por 
favor 	en 	la 	brevedad 
posible el responsable que 
está 	llevando 	el 
cronograma de 	puentes 	nos 
haga 	llegar 	la 	fecha 
cuando 	van 	a 	colocar 	el 
puente, 	con estas palabras 
autorizó 	la 	firma 	del 
convenio. 

15 Unkush Ampush Gregorio 

16 Guallpa 	Guamán 	Elio 
Liberio 	delegado 	de 
Verdugo 	González 	Wilmer 
Lenin 

17 Kayap 	Tsamaraint 	Yamatam 
Jeannette 	delegada 	de 
Wachapa 	Ankuash 	Atamaint 
Bartolomé 

18 Cabrera Rivadeneira 	Talía 
Jeanette 

19 Antuni 	Catani 	Rafael 
Domingo.- 	 Quiero 
responderle un poquito en 
resumen 	al 	compañero 
alcalde 	del 	cantón 
Huamboya 	los 	tres puentes 
que 	entraron 	por 
emergencia la construcción 
de 	los 	puentes 	bien 	lo 
sabe 	usted, 	usted 	estaba 
presente 	cuando 	recibimos 
las 	estructuras 	de 	los 	27 
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puentes, 	entre 	ellas 	está 
allí 	Suritiak 	está 
Najembaime 	y 	valle 	del 
Pastaza, 	creo que 	también 
está 	construido 	los 
estribos si no me equivoco 
y ya 	existe 	un plan. 	Muy 
pronto 	 estaremos 
inaugurando 	mi 	estimado 
alcalde 	queda 	invitado. 
Con 	esto 	también 	doy 	mi 
voto 	a 	favor 	para 	que 
podamos 	encaminar 	las 
firmas 	de 	convenio 	de 
estos 	 proyectos 
importantes 	para 	nuestra 
provincia. 

CON 13 VOTOS. Se resuelve. Autorizar la firma de convenio de 
financiamiento entre Banco de Desarrollo y el Gobierno 
provincial de Morona Santiago para el proyecto denominado 
CONSTRUCCION DEL PUENTE SOBRE EL RIO LLUSHIN, CANTÓN PALORA,  
PROVINCIA DE MORONA SANTIAGO.  -Antuni Catani Rafael Domingo 
(Prefecto de la Provincia de Morona Santiago). - Siguiente 
punto señor Secretario. - Cruz Aguirre Alex Vladimir 
(Secretario General). -8.- Conocimiento y autorización de la 
licencia para comisión de servicios al exterior del Tlgo. 
Rafael Domingo Antuni Catani para que participe a nombre del 
Gobierno Provincial de Morona Santiago de la invitación que 
realiza el Lic. Mauricio Vila Dosal Gobernador del estado de 
Yucatan a la 13° reunión anual de grupo de gobernadores GCF 
Task Force "la salud en el planeta, la salud de todos, que se 
llevara a cabo en Merida, Yucatán del 07 al 10 de febrero de 
2023.-Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de la Provincia 
de Morona Santiago).- Gracias señor secretario quiero 
comentarles un poquito a los compañeros y a las compañeras 
que no han participado en las sesiones anteriores y también 
en la socialización de la existencia de un proyecto, nuestro 
proyecto del Gobierno Provincial de Morona Santiago, para la 
provincia de Morona Santiago, conocimos la existencia de un 
grupo de gobernadores y prefecturas en el mundo fue fundado 
por 8 gobernadores importantes del mundo uno de ellos el gran 
actor Arnold cuando era el gobernador del Estado de 
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California, en tal sentido este proyecto es de una 
continuidad de hablar por el clima y el bosque del mundo, 
logramos ser considerados como observadores en Manaos ahí nos 
dijeron que debemos cumplir muchos requisitos y ser 
considerados después de una Asamblea de gobernadores a 
realizarse en San Martín Perú, fuimos a hacer seguimiento de 
nuestra solicitud y nos consideraron, de igual forma pudimos 
exponer nuestro proyecto que en este momento por falta de 
tiempo hubiera sido también de forma adecuada cuál es la 
propuesta qué tiene el gad provincial de Morona Santiago para 
la provincia de Morona Santiago para los pueblos y 
nacionalidades que vivimos, son 1300000 hectáreas afecta o 
incluye los territorios del cantón Gualaquiza, San Juan Bosco 
Limón, Méndez, Tiwintza Logroño, cantón Morona no nos topa a 
los que son, a los que somos del cantón Palora, Pablo Sexto y 
Huamboya, está delimitado 1300000 hectáreas y hay un interés 
de nosotros de decirles a esos gobernadores qué piensan 
seguir luchando por la conservación, en esa conservación mis 
estimados que hayan proyectos sustentables y sostenibles para 
la vida de los pueblos y nacionalidades y está en camino por 
la Cámara Provincial la aprobación de una ordenanza, está en 
este momento en socialización para la aplicación de este 
"TARIMIAT PUJUTAI NUNKA" en la provincia de Morona Santiago. 
Compañeros de las organizaciones sociales en su debido tiempo 
en sus administraciones firmaron, entonces los compañeros en 
su momento han permitido que lleguemos con la socialización, 
la Cámara Provincial está por aprobar en segunda instancia 
está ordenanza, aprobada la ordenanza mis estimados 
compañeros abrirán las puertas para qué los técnicos de las 
organizaciones sociales coordinen con los técnicos de NCI qué 
es una fundación qué nos ayuda en la asistencia técnica, más 
nuestros técnicos en forma oportuna de la parte ambiental, de 
la parte de planificación parte de obras públicas, empezarán 
a pensar qué proyectos es la primera que nos toca elaborar 
para los compañeros Achuar, para los compañeros Shuar para 
los compañeros de las diferentes organizaciones sociales, 
para los compañeros colonos de San José de Morona, los 
compañeros colonos de 3 de Noviembre para los compañeros 
colonos que están, que están viviendo dentro del territorio 
de Santiago de Tiwintza. En tal sentido esto es pensado para 
el proyecto de vida de conservar la vida de conservar el 
agua, de conservar los animales. Nos han cuestionado de qué 
no debíamos haber iniciado así pero alguien debía tomar la 
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iniciativa pero conversando como lo estamos haciendo ahora, 
no hacer proyectos de tres o cuatro compañeros y decir que me 
voy a España llevando cómo definitiva y nadie conoce de este 
proyecto, este proyecto en este momento está conocido por 40 
gobernaciones del mundo incluidos dos de la Amazonía 
ecuatoriana, el primero que ingreso fue el de la provincia de 
Pastaza la provincia de Pastaza conocieron solicitaron y en 
este momento ellos ya coordinan muchas actividades y tienen 
ya un ingreso de 3 años, dineros que vienen para apoyar las 
iniciativas de las organizaciones sociales. En tal sentido en 
Manaos también fue considerado ingreso al grupo la provincia 
de Zamora Chinchipe, después de haber estado en dos lugares 
en dos asambleas la provincia defendiendo nuestro proyecto 
ahora tenemos la invitación de participar la cual ponemos a 
vuestra consideración, planificamos para llevar a dos 
compañeros presidentes de las organizaciones sociales para 
que conozcan ellos, no vale de que aquí este viajando el 
prefecto Rafael Antuni va y viene y las organizaciones 
sociales no conocen, los cantones los campesinos no conocen, 
ustedes no conocen. En tal sentido esto compañeros es sentido 
de las comunidades sentido de las organizaciones sociales y 
sentido en forma efectiva desde la Cámara Provincial y por 
qué no decir vuestro compañero Rafael Antuni como prefecto y 
apoyado también por la compañera viceprefecta. Nada más eso 
quería comentarles para que no digan don Rafael fue a Manaos 
fue a San Martín, fue a Ginebra ahora quiere ir a México y 
viva, viva y viva no está pensado a ese nivel mis estimados 
compañeros analicen a profundidad para que podamos nosotros 
ser alguien que pueda decir con sentimiento está bien o 
también de igual forma decir está mal porque no, eso es 
compañeros lo que quería manifestarles la compañera 
viceprefecta pide la palabra.- Cabrera Rivadeneira Talía 
Jeanette (Viceprefecta de la Provincia de Morona Santiago).-
Bueno yo aquí quiero hacer una pausa el compañero prefecto la 
sesión anterior nos entregó un memori y le felicito compañero 
prefecto, la verdad el que primero revisó en casa fue mi hijo 
de 9 años Manuel Francisco y a todos emocionado, un niño de 9 
años emocionado llamo a toda la familia a sus tres hermanos 
mayores mamá y papá y nos hizo ver el video que él ya había 
visto excelente, primera recomendación compañero prefecto que 
a través del departamento de comunicación se divulgue a nivel 
provincial, nacional e internacional este gran proyecto sí, 
que me parece muy importante realmente me emociona, me 
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emocioné bastante en ese video es el resumen del sentir suyo 
con respecto al proyecto de la provincia y no solo suyo sino 
de todos los habitantes que estamos aquí, eso sería por un 
lado y segundo me gustaría yo como siempre, las mujeres nos 
apoyamos y nos defendemos me gustaría mucho aue la compañera 
Josefina Tunki les acompañe en esta, propongo no como mujer 
que, que acompañe la presidenta del pueblo Arutam, sea una de 
las personas que le acompañen, así es que propongo a la 
Cámara qué apoyemos al compañero prefecto.- Wampash Paati 
Piedad subrogante de Pavón Sanmartín Francis German 
(Consejero Provincial y Alcalde de Cantón Gualaquiza).- 
Nuevamente tomó la palabra pues gracias señor prefecto en 
vista de que fue presentada a través de una ordenanza, los 
que hemos tenido la oportunidad de revisar lo hemos leído y 
esto es de interés de la provincia. Por lo tanto mi apoyo 
para que el señor prefecto conjuntamente con los comisionados 
vayan y me gustaría también qué la invitación se las haga a 
los consejeros quién hoy estamos, también podemos acompañar 
desde nuestros territorios muchísimas gracias señor prefecto 
y adelante con la comisión apoyo.- Antuni Catani Rafael 
Domingo (Prefecto de la Provincia de Morona Santiago).- Señor 
secretario la viceprefecta ha lanzado la moción de qué se 
conozca y se autorice, en tal sentido de igual forma ha 
tenido apoyo someta a la votación respectiva mi estimado.-
Cruz Aguirre Alex Vladimir (Secretario General).- Con su 
autorización señor prefecto, procedo a tomar votación.- 

	

Conocimiento y autorización 	AUTORIZAR 	AUSENTE 
de la licencia para comisión 
de servicios al exterior del 
Tlgo. Rafael Domingo Antuni 
Catani para que participe a 
nombre 	del 	Gobierno 
Provincial 	de Morona 
Santiago de la invitación 
que realiza el Lic. Mauricio 
Vila Dosal Gobernador del 
estado de Yucatan a la 13° 
reunión anual de grupo de 
gobernadores GCF Task Force 
"la salud en el planeta, la 
salud de todos, que se 
llevara a cabo en Merida, 
Yucatán del 07 al 10 de 
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febrero de 2023. 

1 Vera 	López 	Auxilio 
Montalvina 	subrogante 	de 
Antuash Tsenkush Alfonso 

X 

2 Zhunio 	Ruiz 	Herlinda 
Marilú 	subrogante 	de 
Bustamante 	Ramos 	Erik 
Francisco 

X 

3 Cabrera 	Arteaga 	Alexis 
Jamil 

X 

4 Calle 	Brito 	Wilfrido 
Edilberto 

X 

5 Chacón 	Maldonado 	Jhoni 
Bolívar 

X 

6 Jaramillo 	Estrella 	Juan 
delegado de Delgado Torres .  
Freddy Enrique 

X 

7 Nadia 	Guizella 	Sensu 
Tunki delegada de Galarza 
Guzmán 	 Franklin 
Alejandro.- 	Estimado 
prefecto 	en 	si 
felicitarle 	por 	esta 
gestión 	qué 	ha 	venido 
realizando 	si, 	usted 
empezó 	este 	tema 	de 	la 
ordenanza 	ya 	está 
culminando y eso es digno 
de 	felicitar 	y 	aplaudir 
compañeros 	consejeros 
porque 	en 	sí 	ya 	estamos 
terminando 	nuestra 
administración 	y 	así 
quedará 	un 	legado, 	una 
historia 	para 	nosotros 	y 
para 	toda 	la provincia y 
de 	esta 	manera 	ser 	un 
ejemplo 	para 	las 	demás 
provincias 	también 	dónde 
existe 	este 	tema 	de 	daño 
ambiental 	y 	usted 	ha 
pensado 	en 	las 	futuras 

X 
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generaciones 	y 	nosotras 
como 	mujeres 	a 	más 	de 
ser 	autoridades 	también 
somos 	madres 	de 	familia 
y tenemos 	esas garantías 
que con esta ordenanza va 
a haber un cambio el cual 
nosotros 	también 	como 
actores 	dentro 	de 	la 
sociedad 	debemos 	apoyar 
en 	esto. 	Por 	tal 	razón 
señor 	prefecto 	vaya 	con 
todas las ganas y energía 
un 	poco 	a 	despejar 	su 
mente también por la cual 
apoyo la moción. 

8 Heras Calle Luis Alejandro X 

9 Ludizaca 	Asitimbay 	María 
Teolinda 

X 

10 Mankash 	Papue 	Kunkumas 
Gonzalo 

11 Wampash 	Paati 	Eduvigis 
Piedad 	subrogante 	de 
Pavón 	Sanmartín 	Francis 
Germán 

X 

12 Puwanchir 	Sando 	José 
Gabriel 

X 

13 Quiroga 	Chimbo 	Julio 
Vicente 

X 

14 Shakai 	Kaniras 	Wilson 
Mauro 

X 

15 Unkush Ampush Gregorio X 

16 Guallpa 	Guamán 	Elio 
Liberio 	delegado 	de 
Verdugo 	González 	Wilmer 
Lenin 

X 

17 Kayap 	Tsamaraint 	Yamatam 
Jeannette 	delegada 	de 
Wachapa 	Ankuash 	Atamaint 
Bartolomé 

X 
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18 Cabrera 	Rivadeneira 
Talla 	Jeannette.- 	Con 	la 
insistencia 	o 	la 
sugerencia 	de 	que 	por 
favor 	sé 	promocione 	el 
video 	de 	"TARIMIAT 
PUJUTAI 	NUNKA"en 	la 
provincia 	de 	Morona 
Santiago 	a 	nivel 
provincial, 	a 	nivel 
nacional 	y 	a 	nivel 
internacional 	y 	con 	la 
sugerencia 	de 	que 
acompañe 	a 	esta 	comisión 
la líder del pueblo Shuar 
Arutam 	la 	presidenta, 	la 
señora 	Josefina 	Tunki 
buen 	viaje 	compañero 
aprobado. 

19 Antuni 	Catani 	Rafael 
Domingo.- 	Compañeros 	aquí 
una 	inquietud 	antes 	de 
también autorizar vale la 
pena 	aclararla, 	podemos 
autorizar 	aquí 	a 	la 
compañera 	Josefina 	Tunki 
su participación está muy 
bien, 	a 	qué 	nivel 	de 
autorización 	le 	damos 	no 
es 	consejera 	es 	parte 	de 
una 	organización 	social, 
área financiera podría un 
poquito 	explicarnos 	o 
darnos 	la 	salida 	porque 
para los compañeros de la 
NAE 	y 	NASHE 	les 	están 
auspiciando 	 los 
organizadores, 	podríamos 
solicitar 	si 	no hay como 
aquí 	de 	esa 	manera 
compañeros 	todo dependerá 
de ellos 	si 	es 	que 	dicen 
que 	sí, 	de 	parte 	de 
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nosotros no habrá ningún 
problema y hacer también 
clara la aspiración de la 
compañera alcaldesa de 
Gualaquiza va a enviar el 
nombre suyo el compañero 
Flavio Pañi si es que 
viene la invitación para 
usted 	iría 	por 	la 
autorización de la Cámara 
para que pueda encaminar 
porque nada está aquí 
escondido. En tal sentido 
tengo que hacer conocer a 
la Cámara para que 
después no digan cómo así 
no, no aquí con total 
claridad. Compañera si 
podemos 	financiar 	el 
viaje de una compañera 
presidenta 	de 	una 
organización en este caso 
de la compañera Josefina 
Tunki.- 	Rivadeneira 
Rodríguez Nubia Amparito 
(Directora General de 
Gestión 	Financiera).- 
Señor prefecto compañeros 
consejeros 	no, 	el 
reglamento de viáticos es 
solo 	para 	servidores 
públicos y funcionarios 
de 	la 	institución, 
entonces no se puede 
financiar 	con 	los 
recursos del Gobierno 
Provincial.- Antuni 
Catani Rafael Domingo 
(Prefecto de la Provincia 
de Morona Santiago).-
Gracias está bien lo que 
vamos a hacer ingeniero 
Pañi mande el nombre de 
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la compañera según eso 
pido autorización de la 
Cámara 	Provincial 	de 
Morona 	Santiago, 	al 
conocer la existencia de 
la invitación y ser parte 
de este grupo que estamos 
hablando de bosque y del 
clima acojan y puedan 
también financiar cómo 
está financiando a dos 
compañeros, que mejor que 
sea una mujer más, 
bienvenida la propuesta 
estimada.- Cabrera 
Rivadeneira 	 Talía 
Jeanette (Viceprefecta de 
la Provincia de Morona 
Santiago).- 	Gracias 
compañero prefecto bueno 
en caso también de qué 
las cosas sean adversas 
tenemos también aquí una 
líder de Gualaquiza una 
mujer, 	me 	gustaría 
también qué la compañera 
Piedad sea parte de esta 
comisión y represente 
también a las mujeres de 
Morona Santiago.- Shakai 
Kaniras 	Wilson Mauro 
(Consejero Provincial y 
Alcalde 	del 	Cantón 
Huamboya).- 	 Señor 
prefecto 	solicito 	la 
palabra mire que la 
voluntad política podemos 
tenerla 	lamentablemente 
la legislación hay que 
cumplirla, yo no quiero 
estar luego salir de 
consejero sujeto a una 
sanción 	administrativa, 
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me niego a esa petición 
toda vez de que la 
compañera Josefina no es 
un servidor público de 
acá de la institución, no 
así 	la 	compañera 
consejera 	alcaldesa 
subrogante. 	En 	ese 
sentido yo me mantengo yo 
aprobé la autorización, 
autorización de salida 
del señor prefecto, no 
así de la compañera Tunki 
muchas 	gracias.- Antuni 
Catani Rafael Domingo 
(Prefecto de la Provincia 
de Morona Santiago).- 
Está 	compañeros 	en 
consideración, 	ustedes 
han dado la autorización 
de salida del prefecto, 
fue un comentario nomás 
fue 	una 	solicitud 
presentada 	a 	la 
financiera la cual nos ha 
mencionado de que no es 
posible para un compañero 
o compañera dirigente de 
una organización social, 
con la solicitud que hace 
la compañera Piedad he 
puesto en consideración y 
ha tenido apoyo.- Nadia 
Sensu 	subrogante 	de 
Galarza Guzmán Franklin 
Alejandro(Consejero 
Provincial y Alcalde del 
Cantón Morona).- Pido la 
palabra señor prefecto 
una sugerencia, si en 
caso no se puede utilizar 
los recursos del Gobierno 
Provincial, porque la 
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compañera no pertenece al 
Gobierno 	Provincial 
sugiero que cualquiera de 
las dos compañeras pueden 
utilizar 	sus 	propios 
recursos en caso de que 
tengan la invitación y 
puedan acompañarle señor 
prefecto.- Antuni Catani 
Rafael Domingo (Prefecto 
de la Provincia de Morona 
Santiago).- 	 Bueno 
compañeros estaba en 
consideración la salida 
del prefecto no había más 
nombres 	por 	quiénes 
discutir y autorizar, yo 
hice un comentario hubo 
algunas observaciones de 
igual forma en tal 
sentido pues mi voto 
también era a favor de la 
salida 	del 	prefecto, 
existe en este momento 
digo la solicitud de la 
compañera en forma extra 
qué estamos analizando 
como Cámara Provincial de 
qué se considere una 
invitación para ella, si 
es 	que 	viene 	la 
invitación también queda 
autorizada la salida de 
la compañera. Como es el 
protocolo 	estimado 
compañero sin tratamiento 
del 	orden 	del 	día 
coméntenos es posible o 
no.- Cruz Aguirre Alex 
Vladimir 	(Secretario 
General).- Bueno sí ya 
hay una votación por ende 
hay una aprobación debe 
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haber una proclamación 
del resultado, en este 
caso si el Consejo así ha 
considerado 	qué 	se 
apruebe tanto para el 
señor prefecto cómo para 
la consejera provincial 
este así sería resuelto, 
nada más si todos están 
de acuerdo, estamos de 
acuerdo tanto para el 
señor prefecto como para 
la señora consejera. 

CON 13 VOTOS. Se resuelve. Autorizar la licencia para  
comisión de servicios al exterior del Prefecto 	Tlgo. Rafael  
Domingo Antuni Catani y la alcaldesa subrogante Lic. Eduvigis  
Piedad Wampash Paati para que participen a nombre del  
Gobierno Provincial de Morona Santiago de la invitación que  
realiza el Lic. Mauricio Vila Dosal Gobernador del estado de  
Yucatan a la 13° reunión anual de grupo de gobernadores GCF  
Task Force "la salud en el planeta, la salud de todos, que se  
llevara a cabo en Merida, Yucatán del 07 al 10 de febrero de  
2023. Se autoriza al Tlgo. Rafael Domingo Antuni Catani para  
que en su calidad de Prefecto designe a los servidores  
públicos con el perfil y de acuerdo a las funciones para que  
comisionen al exterior, 	den 	el soporte técnico y 
asesoramiento respectivo de acuerdo al tema de la 
invitación.-Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de la 
Provincia de Morona Santiago).- Siguiente punto señor 
Secretario.- Cruz Aguirre Alex Vladimir (Secretario 
General).-9.- Conocimiento y aprobación del informe para el 
pago de viáticos del 09 al 14 de octubre de 2022 presentado 
en la solicitud de autorización para el cumplimiento de 
servicios institucionales 2022 /000224, suscrito por el 
prefecto Tlgo. Rafael Domingo Antuni Catani, del viaje 
realizado a la región de San Martin - Perú en la cual 
participo de la reunión de trabajo junto a los gobernadores 
por el clima y los bosques del 09 al 14 de octubre de 2022.-
Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de la Provincia de 
Morona Santiago).- Quisiera que nos expliquen los compañeros 
o las compañeras del área financiera, hemos traído aquí el 
informe es parte del cumplimiento de requisitos a más de 
autorizar la salida, requiere la Cámara Provincial aprobar el 
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informe, repito para aclarar y encaminar cómo se debe hacer 
estimada directora financiera, de talento humano.- 
Rivadeneira Rodríguez Nubia Amparito (Directora General de 
Gestión Financiera).- Sí señor prefecto nosotros para la 
liquidación necesitamos la aprobación de la Cámara, si es que 
fueron más días de los que se previó en el informe, entonces 
en este caso creo que se pasó un día no.- Cruz Aguirre Alex 
Vladimir (Secretario General).- Señor prefecto le voy a 
aclarar, el tema de la aprobación en el Consejo es porque hay 
un desfase entre las fechas qué el Consejo aprobó con las 
fechas que usted realmente utilizó, entonces aquí en el 
informe hay más días y necesita liquidar eso, pero el Consejo 
debe decir que se liquide desde tal fecha a tal fecha, en la 
sesión que a usted le autorizaron es menos días y en este se 
cogió más días pero por efecto de vuelos de salida y llegada. 
Por eso es que se pone a Consejo para qué el mismo Consejo 
que autorizó, el mismo Consejo diga que está bien el 
informe.- Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de la 
Provincia de Morona Santiago).- Compañeros si leyeron el 
informe cómo para decir que sí está bien y autoricen.- Shakai 
Kaniras Wilson Mauro (Consejero Provincial y Alcalde del 
Cantón Huamboya).- Compañero prefecto y compañeros consejeros 
en realidad nos ha hecho reír señor prefecto no estamos 
improvisados que digamos hemos leído y hay justificación 
necesaria y por eso también pido a la Cámara Provincial qué 
se apruebe.- Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de la 
Provincia de Morona Santiago).- Hay una moción de aprobación 
por parte del compañero consejero Mauro y apoya la compañera 
viceprefecta al existir la moción y apoyo respectivo vamos a 
someter a votación estimado secretario.- Cruz Aguirre Alex 
Vladimir (Secretario General).- Con su autorización señor 
prefecto, procedo a tomar votación.- 
Conocimiento y aprobación 

del informe para el pago de 
viáticos del 09 al 14 de 
octubre de 2022 presentado en 
la solicitud de autorización 
para el cumplimiento de 
servicios 	institucionales 
2022 /000224, suscrito por el 
prefecto Tlgo. Rafael Domingo 
Antuni Catani, del viaje 
realizado a la región de San 

APROBADO AUSENTE 
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Martin 	- 	Perú 	en 	la 	cual) 
participo 	de 	la 	reunión 	de 
trabajo 	junto 	a 	los 
gobernadores 	por 	el 	clima 	y 
los 	bosques 	del 	09 	al 	14 	de 
octubre de 2022. 

1 Vera 	López 	Auxilio 
Montalvina 	subrogante 	de 
Antuash Tsenkush Alfonso 

X 

2 Zhunio 	Ruiz 	Herlinda 
Marilú 	subrogante 	de 
Bustamante 	Ramos 	Erik 
Francisco 

X 

3 Cabrera 	Arteaga 	Alexis 
Jamil 

X 

4 Calle 	Brito 	Wilfrido 
Edilberto 

X 

5 Chacón 	Maldonado 	Jhoni 
Bolívar 

X 

6 Jaramillo 	Estrella 	Juan 
delegado de Delgado Torres 
Freddy Enrique 

X 

7 Nadia Guizella Sensu Tunki 
subrogante 	de 	Galarza 
Guzmán Franklin Alejandro 

X 

8 Heras Calle Luis Alejandro X 

9 Ludizaca 	Asitimbay 	María 
Teolinda 

X 

10 Mankash 	Papue 	Kunkumas 
Gonzalo 

X 

11 Wampash 	Paati 	Eduvigis 
Piedad 	subrogante 	de 
Pavón 	Sanmartín 	Francis 
Germán 

X 

12 Puwanchir 	Sando 	José 
Gabriel 

X 

13 Quiroga 	Chimbo 	Julio 
Vicente 

X 

14 Shakai 	Kaniras 	Wilson 
Mauro 

X 
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15 Unkush Ampush Gregorio X 

16 Guallpa 	Guamán 	Elio 
Liberio 	delegado 	de 
Verdugo 	González 	Wilmer 
Lenin 

X 

17 Kayap 	Tsamaraint 	Yamatam 
Jeannette 	delegada 	de 
Wachapa 	Ankuash 	Atamaint 
Bartolomé 

X 

18 Cabrera Rivadeneira 	Talía 
Jeanette 

X 

19 Antuni 	Catani 	Rafael 
Domingo 

X 

CON 13 VOTOS. Se resuelve. Aprobar el informe para 
liquidación de viáticos del 09 al 14 de octubre de 2022  
presentado en la solicitud de autorización para el  
cumplimiento de servicios institucionales informe N° 2022  
/000224, suscrito por el prefecto Tlgo. Rafael Domingo Antuni  
Catani, comisión efectuada en la región de San Martin -
Perú en la cual participo de la reunión de trabajo junto a  
los gobernadores por el clima y los bosques del 09 al 14 de  
octubre de 2022.-Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de la 
Provincia de Morona Santiago).- Siguiente punto señor 
Secretario.- Cruz Aguirre Alex Vladimir (Secretario 
General).-10.- Conocimiento y autorización de la licencia 
para comisión de servicios al exterior de la Viceprefecta 
Sra. Talía Jeanette Cabrera Rivadeneira para que participe de 
la invitación que realiza María Fernanda Román Directora de 
la Escuela de Gobiernos Universidad Hemisferios para que 
dicte una Charla en el modulo "Story Telling" en la 
Universidad de la Sabana en Chia Bogota - Colombia del 24 al 
28 abril de 2023, dentro del programa "Liderazgo y Gerencia 
Publica de Mujeres".- Wampash Paati Piedad delegada de Pavón 
Sanmartín Francis German (Consejero Provincial y Alcalde de 
Cantón Gualaquiza).- Considero de que en esta ocasión la 
compañera viceprefecta tiene la invitación respectiva y por 
el bien de la provincia es necesario que salga, propongo la 
autorización a su regreso que comparta sus conocimientos con 
todos nosotros.- Shakai Kaniras 	Wilson Mauro (Consejero 
Provincial y Alcalde del Cantón Huamboya).- Señor prefecto yo 
estoy totalmente de acuerdo con la propuesta presentada, pero 
también tengo que decir lo siguiente nosotros aprobamos el 
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presupuesto el año 2022 hoy en el año 2023 acabamos de 
aprobar el presupuesto prorrogado. Quiero consultar a la 
financiera si es que hay recursos suficientes para nosotros 
aprobar esa salida, de pronto va a haber más reformas y de 
hecho inconscientemente estamos aprobando de manera muy 
emotiva, pues más bien pido la aclaración de la directora 
financiera.- Rivadeneira Rodríguez Nubia Amparito (Directora 
General de Gestión Financiera).- Sí señor prefecto y 
compañero consejero, sí tenemos en el codificado del 
presupuesto prorrogado para pasajes al exterior $5000 y en 
viáticos al exterior $3000 en la viceprefecta para este año.- 
Shakai Kaniras Wilson Mauro (Consejero Provincial y Alcalde 
del Cantón Huamboya).- Listo compañero prefecto con la 
aclaración dada solicito a la Cámara y a los compañeros que 
se autorice la salida del país de la compañera.- Antuni 
Catani Rafael Domingo (Prefecto de la Provincia de Morona 
Santiago).- Existe la propuesta del compañero Mauro en el 
sentido de que apoya que se autorice a la compañera ingeniera 
Talía cabrera para que pueda participar en este evento 
internacional que lo hemos conocido, están los objetivos 
planteados también están las fechas definidas, también hemos 
hecho una consulta también al área financiera a ver si puede 
ser financiado el viaje. En tal sentido en este momento 
estimados compañeros está conocido de que todo está en regla, 
en tal sentido el compañero Mauro consejero de Huamboya 
plantea estamos, yo no sé si tiene apoyo, discúlpenme fue 
propuesta de la compañera consejera de Gualaquiza y apoyado 
por el compañero Mauro por lo tanto se va a someter a la 
votación respectiva estimado secretario.- Cruz Aguirre Alex 
Vladimir (Secretario General).- Con su autorización señor 
prefecto, procedo a tomar votación.- 
Conocimiento y autorización AUTORIZAR 	AUSENTE 

de la licencia para comisión 
de servicios al exterior de 
la Viceprefecta Sra. Talía 
Jeanette Cabrera Rivadeneira 
para que participe de la 
invitación que realiza María 
Fernanda Román Directora de 
la Escuela de Gobiernos 
Universidad Hemisferios para 
que dicte una Charla en el 
módulo "Story Telling" en la 
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Universidad 	de 	la 	Sabana 	en j  
Chia Bogota - Colombia del 24 
al 	28 	abril 	de 	2023, 	dentro 
del 	programa 	"Liderazgo 	y 
Gerencia Publica de Mujeres". 

1 Auxilio 	Vera 	delegada 	de 
Antuash Tsenkush Alfonso 

X 

2 Herlinda 	Zhunio 	delegada 
de 	Bustamante 	Ramos 	Erik 
Francisco 

X 

3 Cabrera 	Arteaga 	Alexis 
Jamil 

X 

4 Calle 	Brito 	Wilfrido 
Edilberto 

X 

5 Chacón 	Maldonado 	Jhoni 
Bolívar 

X 

6 Juan 	Jaramillo 	Estrella 
delegado de Delgado Torres 
Freddy Enrique 

X 

7 
Nadia 	Guizella 	Sensu 
Tunki delegada de Galarza 
Guzmán 	 Franklin 
Alejandro.- 	Apoyo 	y 	que 
por 	favor 	a 	su 	retorno 
nos 	presente 	todos 	los 
informes 	la 	señora 
viceprefecta 	que 	nos 
representa 	en 	calidad 	de 
mujer, 	a 	su 	retorno 	que 
nos 	comparta 	las 	ideas 	y 
en territorio a todas las 
mujeres 	con 	lo 	que 	se 
refiere a este tema. 

X 

8 Heras Calle Luis Alejandro X 

9 Ludizaca 	Asitimbay 	María X 
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Teolinda 

10 Mankash 	Papue 	Kunkumas 
Gonzalo 

11 Wampash 	Paati 	Piedad 
delegada 	de 	Pavón 
Sanmartín Francis Germán 

X 

12 Puwanchir 	Sando 	José 
Gabriel 

X 

13 Quiroga 	Chimbo 	Julio 
Vicente 

X 

14 Shakai 	Kaniras 	Wilson 
Mauro 

X 

15 Unkush Ampush Gregorio X 

16 Elio 	Liberio 	Guallpa 
Guamán 	delegado 	de 
Verdugo 	González 	Wilmer 
Lenin 

X 

17 Wachapa 	Ankuash 	Atamaint 
Bartolomé 

X 

18 Cabrera Rivadeneira 	Talía 
Jeanette 

X 

19 Antuni 	Catani 	Rafael 
Domingo 

X 

CON 13 VOTOS. Se resuelve. 	Autorizar la licencia para  
comisión de servicios al exterior de la Viceprefecta Sra.  
Talía Jeanette Cabrera Rivadeneira para que participe de la  
invitación que realiza María Fernanda Román Directora de la 
Escuela de Gobiernos Universidad Hemisferios para que dicte  
una Charla en el modulo "Story Telling" en la Universidad de  
la Sabana en Chia Bogota - Colombia del 24 al 28 abril de 
2023, dentro del programa "Liderazgo y Gerencia Publica de 
Mujeres".-Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de la 
Provincia de Morona Santiago).- Siguiente punto señor 
Secretario.- Cruz Aguirre Alex Vladimir (Secretario 
General).-11.- Conocimiento y Autorización del informe para 
la liquidación de viáticos 5 al 10 de noviembre de 2022 
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presentado en la solicitud de autorización para el 
cumplimiento de servicios institucionales informe N° 
2022/001824 	suscrito por la comisionada Viceprefecta Sra. 
Talía Jeanette Cabrera Rivadeneira, 	comisión efectuada en 
la universidad de Alicante (España) del 05 al 10 de noviembre 
de 2022.-Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de la 
Provincia de Morona Santiago).- En vuestras manos está 
estimados y estimadas compañeras el informe alguna 
observación, alguna pregunta inquietudes.- Nadia Guizella 
Sensu Tunki subrogante de Galarza Guzmán Franklin 
Alejandro(Consejero Provincial y Alcalde del Cantón Morona).-
Señor prefecto compañeros consejeros una pequeña duda, esto 
es con lo que se refiere a lo que nosotros autorizamos el 
viaje, en eso había pedido la compañera viceprefecta también 
de que irían otros compañeros funcionarios y solo veo no sé 
si se irían o solo iría la señora viceprefecta porque el 
informe está solo de ella.- Cabrera Rivadeneira Talía 
Jeanette (Viceprefecta de la Provincia de Morona Santiago).- 
Solamente me fui yo.- Nadia Guizella Sensu Tunki delegada de 
Galarza Guzmán Franklin Alejandro(Consejero Provincial y 
Alcalde del Cantón Morona).- Ya listo solo esa era mi 
inquietud gracias, por tal razón apoyo que sea aprobado.- 
Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de la Provincia de 

Morona Santiago).- Propone la compañera alcaldesa del cantón 
Morona que sea aprobado el informe que emite a esta Cámara la 
compañera viceprefecta de haber cumplido un viaje autorizado 
por esta Cámara a nivel exterior, tiene el respectivo apoyo 
por lo tanto someta a la votación respectiva señor 
secretario.- Cruz Aguirre Alex Vladimir (Secretario 
General).- Con su autorización señor prefecto, procedo a 
tomar votación.- 
Conocimiento y aprobación 

del informe para la 
liquidación de viáticos 5 al 
10 de noviembre de 2022 
presentado en la solicitud de 
autorización 	para 	el 
cumplimiento de servicios 
institucionales informe N° 
2022/001824 	suscrito por la 
comisionada Viceprefecta Sra. 
Talía 	Jeanette 	Cabrera 
Rivadeneira, 	 comisión 
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efectuada en 	la universidad 
de 	Alicante 	(España) 	del 	05 
al 10 de noviembre de 2022. 

1 Vera 	López 	Auxilio 
Montalvina 	subrogante 	de 
Antuash Tsenkush Alfonso 

X 

2 

"Francisco 

Zhunio 	Ruiz 	Herlinda 
Marilú 	subrogante 	de 
Bustamante 	Ramos 	Erik 

X 

3 Cabrera 	Arteaga 	Alexis 
Jamil 

X 

4 Calle 	Brito 	Wilfrido 
Edilberto 

X 

5 Chacón 	Maldonado 	Jhoni 
Bolívar 

X 

6 Jaramillo 	Estrella 	Juan 
delegado de Delgado Torres 
Freddy Enrique 

X 

7 Nadia Guizella Sensu Tunki 
subrogante 	de 	Galarza 
Guzmán Franklin Alejandro 

X 

8 Heras Calle Luis Alejandro X 

9 Ludizaca 	Asitimbay 	María 
Teolinda 

X 

10 Mankash 	Papue 	Kunkumas 
Gonzalo 

X 

11 Wampash 	Paati 	Eduvigis 
Piedad 	subrogante 	de 
Pavón 	Sanmartín 	Francis 
Germán 

X 

12 Puwanchir 	Sando 	José 
Gabriel 

X 

13 Quiroga 	Chimbo 	Julio 
Vicente 

X 

14 Shakai 	Kaniras 	Wilson 
Mauro 

X 

15 Unkush Ampush Gregorio X 

16 Guallpa 	Guamán 	Elio 
Liberio 	delegado 	de 

X 
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Verdugo 	González 	Wilmer 
Lenin 

17 Kayap 	Tsamaraint 	Yamatam 
Jeannette 	delegada 	de 
Wachapa 	Ankuash 	Atamaint 
Bartolomé 

X 

18 Cabrera Rivadeneira 	Talía 
Jeanette.- 	Agradeciendo 	a 
todos 	los 	compañeros 	y 
aprovechando 	 la 
oportunidad 	de 	que 	está 
aquí 	el 	compañero 
presidente de 	la 	junta de 
Indanza 	démosle 	una 
felicitación de su trabajo 
hoy está de cumpleaños la 
parroquia, 	un aplauso para 
Indanza 	feliz 	102 	años 
compañero con esto mi voto 
aprobado. 

X 

19 Antuni 	Catani 	Rafael 
Domingo 

X 

CON 13 VOTOS. Se resuelve. 	Aprobar el informe para la  
liquidación de viáticos del 5 al 10 de noviembre de 2022  
presentado en la solicitud de autorización para el  
cumplimiento de servicios institucionales informe N°  
2022/001824 suscrito por la comisionada Viceprefecta Sra.  
Talla Jeanette Cabrera Rivadeneira, comisión efectuada en la  
universidad de Alicante (España) del 05 al 10 de noviembre de  
2022. Se autoriza al Tlgo. Rafael Domingo Antuni Catani para  
que en su calidad de Prefecto designe a los servidores  
públicos con el perfil y de acuerdo a las funciones para que  
comisionen al exterior, 	den el soporte técnico y 
asesoramiento respectivo de acuerdo al tema de la 
invitación.-  Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de la 
Provincia de Morona Santiago).- Siguiente punto señor 
Secretario.- Cruz Aguirre Alex Vladimir (Secretario 
General).-12.- Clausura.- Shakai Kaniras 	Wilson Mauro 
(Consejero Provincial y Alcalde del Cantón Huamboya).-
Gracias señor prefecto señora viceprefecta compañeros 
consejeros, Huamboya está de fiesta y quiero hacerles una 
invitación yo creo que la invitación ya debe estar en la 
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oficina de ustedes, bueno iniciamos las fiestas el día 20- 21 
y para que no haya justificaciones todos los fines de semana 
27,28 y finalizamos el 30. Entonces eso quiero hacerles de 
manera muy cordial la invitación a cada uno de ustedes de 
hecho a todos los consejeros gracias señor prefecto.- Zhunio 
Ruiz Herlinda Marilú subrogante de Bustamante Ramos Erik 
Francisco (Consejero Provincial y alcalde de Limón Indanza).-
Un saludo cordial a cada uno de ustedes compañeros 
consejeros, señor prefecto valga el momento para pedir a 
usted comedidamente señor prefecto necesitamos urgentemente 
por favor nos ayuden con el convenio, con el mantenimiento de 
las vías rurales ya que es primordial para nuestro querido 
cantón, por el cual no ingresa ningún tipo de vehículo para 
que los moradores hagan este trabajo, por favor yo le pediría 
señor prefecto tomé mis palabras y me ayuden con el tema de 
maquinaria para las vías de nuestro querido cantón Limón 
Indanza gracias.- Antuni Catani Rafael Domingo (Prefecto de 
la Provincia de Morona Santiago).- Compañeros de habernos 
escuchado y agotado la agenda quiero declarar clausurado está 
sesión ordinaria que hemos realizado cómo primera sesión este 
año, en verdad hay muchos temas que nos toca encaminar en 
este momento nos estamos trasladando hasta Gualaquiza, la 
maquinaria en verdad muy reducida a veces no nos permiten 
cumplir todos los requerimientos y los objetivos de la 
planificación del Gobierno Provincial de Morona Santiago, 
realizada por nuestros técnicos pero estamos en camino. Con 
estas 	palabras 	estimados 	compañeros 	felicitarles 
agradeciéndoles de igual forma de venir dejando las 
actividades tenemos el tiempo tan limitado pero igual están 
aquí siempre pensando en la prosperidad de nuestros sectores 
qué administramos, disponemos de pocos recursos y han 
desprendido muchos mis estimados y eso hay que felicitarles 
muchos gads están con maquinarias nuevas Pablo Sexto tiene su 
maquinaria nueva, Huamboya y así hasta las juntas 
parroquiales en verdad yo debo aplaudir las acciones del 
cantón Sucúa sin firma de convenio maquinaria presente porque 
estamos cerca tal vez, porque estamos dentro del cantón Sucúa 
y esto ha permitido mis estimados compañeros de una u otra 
manera si no es mucho, pero significativo las obras que se 
van ejecutando en nuestra provincia. Pablo Sexto mi estimado 
compañero creo que iba a preguntarme cuándo viene otro 
tráiler para llevar esas estructuras o dejar esas estructuras 
en la vía que ustedes han solicitado el puente 
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correspondiente, sí estamos ahí con el primer tráiler quiere 
decir que vendrán otros 18 viajes más, así que tranquilos mis 
estimados, hubo también la pregunta del compañero Mauro ya 
estaremos llegando ha estado siempre preocupado de encaminar 
las vías asfaltadas allí que ya están listas pero al tener 
solo un equipo para la provincia y las lluvias que nos 
aquejan también nos han retrasado pero vamos a estar. Ya 
estamos yendo a Gualaquiza y el proyecto también hacia Yaupi, 
en Huamboya en Pablo Sexto, cantón Morona en tal sentido 
estamos desplegados y las parroquias en el cantón Limón 
Indanza está en Indanza está en Chiviaza en San Miguel de 
Conchay solo con uno no podemos avanzarnos. En tal sentido 
está en avances la planificación qué podía dar una 
explicación bastante bonita nuestro plan a través de la 
dirección de obras públicas, pero no lo vamos a hacer porque 
tienen también ustedes que regresar y compañera sugiero para 
que usted pueda dialogar con el director de obras públicas 
ya, nosotros ya habíamos resuelto ya tenemos aquí una 
resolución de la Cámara si no me equivoco, pero ahí está el 
área de planificación está el área financiera está Patricio 
director de obras públicas para que pueda usted antes de irse 
ya ser atendida. Nada más compañeros que gusto de poder 
verles reitero este año que sea de triunfo para todos, no 
estemos mirando el tiempo el cual nosotros ya nos vamos en 
mayo nada, usted deje pensando lo que se debe hacer hasta 
diciembre qué mejor de que vengan otros compañeros y 
encaminen y fortalezcan mucho más, a ese nivel de pensamiento 
hagámoslo ustedes que están subrogado las funciones un mes 
creo luchen cómo lo están haciendo. La compañera me pidió 
maquinaria, la compañera también me pide maquinaria todas 
mujeres, la compañera Nadia de igual forma, pero es oportuno 
decirles no, estamos manejando una planificación y suspender 
quiere decir dejar aquí poquito a poquito y de esta manera no 
se hará nada para la provincia permítanos avanzar y si es que 
hay tiempo estaremos presentes. Nada más mis estimados 
compañeros con mucho gusto saludándolos a cada uno de 
ustedes, les digo buen retorno y feliz año 2023 y viva Morona 
Santiago. 
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Notifíquese 

días del mes de enero 	de 2023. 

1...MORO  

y 

r I 

Tlgo. afa 1 Domingo An 
PREFE 0 DE LA PROVINCIA 
DE MO ONA SANTIAGO. 

AR O GENERAL 4>457., 

de 
Morona 

Santiago 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

PROVINCIAL DE MORONA SANTIAGO 

En la ciudad de Macas, cantón Morona, Provincia de Morona 
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